
Анкета для опитування здобувачів освіти I-ІІ курсів Фахового коледжу 
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Опитування проводилося з 01.10.2024 року по 27.10.2024. 

Респондентами стали студенти І–ІІ курсів спеціальності «061 Журналістика». 

78,8 % здобувачів освіти задоволені навчанням за обраною освітньо-

професійною програмою.  

21.3 % мають певні зауваження (Додаток 1). 78,8 % студентів зазначили, що 

освітньо-професійна програма відповідає світовим тенденціям обраної ними 

галузі.  

2,1 % здобувачів освіти вказали, що не відповідає (Додаток 2). 

78,7 % студентів є вчасно поінформованими про цілі, зміст, програмні 

результати навчання, критерії оцінювання у межах освітніх компонентів 

(Додаток 3).  

Для 74,4 % здобувачів освіти зрозумілі з усіх дисциплін мета, цілі та очікувані 

результати вивчення. 2,1 % студентів вказали, що мають з цим певні труднощі 

(Додаток 4). При цьому 97,8 % студентів мають можливість комунікації з 

викладачами. 2,1 % здобувачів освіти відчувають у цьому труднощі 

(Додаток 5).  

Для 74,5 % студентів графік освітнього процесу та розклад занять є цілком 

доступними, 2,1 % здобувачів освіти мають з цим певні труднощі (Додаток 6). 

53,2 % зазначили, що сучасні методи навчання (майстер-класи, дискусії, 

мозкові штурми, тренінги, ділові ігри тощо) використовуються всіма 

викладачами (Додаток 7).  

72,4 % здобувачів освіти вказали, що оцінювання протягом навчання є 

прозорим з усіх дисциплін (Додаток 8).  

89,4 % вважають, що принципи академічної доброчесності реалізуються всіма 

учасниками освітнього процесу (Додаток 9). При цьому 55,3 % здобувачів 



освіти зазначили, що необхідна література доступна з усіх дисциплін 

(Додаток 10). 

72,3 % студентів вважають, що про можливості академічної мобільності, 

грантових програм, написання статей у наукометричних виданнях, участі у 

міжнародних і всеукраїнських конференціях та інших наукових заходах 

інформація надходить систематично. 4,3 % здобувачів освіти вказали, що про 

такі можливості не інформують, 6,4 % вважають, що про це інформують у 

недостатній мірі (Додаток 11). 

61,7 % студентів задоволені організаційною, інформаційною, 

консультативною та соціальною підтримкою. 8,5 % мають з цим певні 

складнощі (Додаток 12). 

91,5 % студентів отримує інформацію від куратора групи, 38,3 % — з 

інформаційних стендів, 31,9 % — із сайту коледжу, 74,5 % — зі спільноти у 

соціальних мережах, 19,1 % — з інтерактивної інтернет-платформи, для 2,1 % 

здобувачів освіти важко отримати інформацію, 10,6 % студентів взагалі не 

цікавляться новинами коледжу, 2,1 % студентів вважають, що для них 

інформація недоступна (Додаток 13).  

27,7 % здобувачів освіти уже порекомендували своїм знайомим навчатися за 

освітньо-професійною програмою «061 Журналістика», 61,7 % студентів 

скоріше порекомендують цю освітньо-професійну програму, 2,1 % здобувачів 

освіти нікому не порекомендують навчатися за цією ОПП (Додаток 14). 

72,3 % студентів мають чітке бачення майбутнього професійного розвитку, 

27,7 % здобувачів освіти — ні (Додаток 15). 95,7 % користуються програмами 

навчальних дисциплін, 3,3 % — ні (Додаток 16). 

Студенти звертають увагу на необхідність оптимізації ЕНК, адже ресурс 

надто довго завантажується. Також варто додати систему сповіщення про 

дедлайни. Здобувачі освіти висловили бажання мати на І–ІІ курсах більше 

дисциплін, пов’язаних з журналістико. Хоча є частина студентів, які хочуть 



більше предметів, пов’язаних з видавничою справою і менше з 

журналістикою. 

Крім того здобувачі освіти висловили бажання частіше проводити пари 

у форматі дискусії, що допомагає їм висловити свою думку. Є рекомендації 

збільшити кількість практичної складової у дисциплінах та позанавчальної 

діяльності (гуртки, екскурсії, інтерактиви). 
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